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2) Csokonyok

Egy vizszintes sikban vezetett 100 x 100 mm oldalhosszisagli négyzet keresztmetszetii
csOvezetékbe egy derékszogl csdivet épitiink be. A belso és kiilsé negyed korivek sugara 0,1,
ill. 0,2 m. Az araml6 kozeg stirtisége 1,2 kg/m®. A nyomaskiilonbség a cséiv kiils és belsd
falan, azaz pxiiss — Poeiss = 240Pa. Hatarozzuk meg az dramlo kozeg térfogataramat!

3) Forgo edény kifolyassal

Szamitéassal hatarozzuk meg, hogy mekkora lesz egy o szogsebességgel forgoé edényben a
felszin legnagyobb felemelkedése!
Hatarozzuk meg a kidramlas térfogatdramat!
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4) Festékszoro

[}
Hatarozzuk meg, hogy milyen \f
magassagba emelhetd az a |:> d A R
festékszord amelyben egy venturi D Y o
cs6 talalhatd és qu térfogataramot f\
szallit! Adatok D=32mm, Y
d=20mm, qv=145md/h, h
Pres=1000kg/m3, prev=1.2kg/m??
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5) G6zmozdony

A vadnyugaton gézmozdonyokkal széllitottdk egy idében mindent. A probléma azzal volt,
hogy a gézmozdonyoknak idordl idére meg kellett allni vizet vételezni és ekkor sebezhetok
voltak, valamint kiesést okozott a menetidejiikben. A megoldast egy S alakl cs6 és egy
igen hosszu valyu jelentette, amiben a csdvet végighuztak.

Legyen a valyubeli vizszint és az S cs6 szintkiilonbsége H, a mozdony sebessége u, a csé
atméréje D, a tartaly térfogata V. H=2m, u=36km/h, D=0,05m, V=1m>. A tartaly feliil
nyitott, nem lehet benne tulnyomast.

Milyen hosszu valytra van sziikség a feltoltéshez?
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6) Harsona
Egy oOkori templomban hatalmas harsondk megszolaltatasahoz . od
nagy, feliil zart, alul nyitott bronz hengereket hasznaltak, amiket H
fokozatosan vizbe meritettek. A bronzhengerek sulya talnyomast T
hozott létre az iireges hengerben, ami a hengerek tetején levd )
favokéakon jutott ki, igy szolaltatta meg a harsonakat. *
Adatok:
m=0.5t D=1.2m H=3m p.i,=1000kg/m? — e

Plevegs=1,2kg/m? d=12mm g=10N/kg — ——
Kérdés: Elhanyagolva a bronzhenger vizbemeriilése miatti ~—— [~~~
sulycsokkenését, a levegdre hato sulyerdt, a vizfelszin emelkedési -~ —— 1 ———1———
sebességét, a harsonan létrejové nyomasvaltozast és stacioner - ——-—————— —

allapotot feltételezve, hatarozzameg oo

a., mekkora a hengerfal két oldalan a vizszintek kiilonbsége h! e
b., mekkora a kidramlo térfogatdram qv!
c., mennyi ideig sz6l a harsona, ha a henger 0.6m-t siillyed!



